



Friedrich-Ebert-Stiftung a Právnická fakulta Univerzity Karlovy
zvou na představení publikace spojené s debatou

Kalifornská výzva: Jak (ne)regulovat disruptivní modely podnikání

Uskuteční se 4. května 2017 od 18 hodin
v prostorách Právnické fakulty Univerzity Karlovy, místnost č. 38

Nejnovější trend, přicházející ze Silicon Valley, je známý jako „ekonomika sdílení“, nazývaná také „gig economy“, česky zatím označovaná jako tzv. „zakázková ekonomika“, „peer-to-peer economy“ nebo „kolaborativně-konzumní“ ekonomika. U tuctů „disruptivních“ společností jako Uber, Airbnb, Upwork, TaskRabbit, Lyft, Instacart a Postmates se ukazuje, že jsou přitažlivé jak pro spotřebitele, tak pro ty, kteří by rádi „zpeněžili“ svůj osobní majetek (nemovitost, auto) či hledají flexibilní práci na částečný úvazek. V některých ohledech mají tyto nové platformy potenciál nabízet nové příležitosti. Vykazují však také celou řadu problematických aspektů. Nedávné pokusy vlád regulovat tento typ obchodních společností názorně ukazují, proč nedostatečně propracovaná legislativa, která nevychází z jasného pochopení odlišné povahy těchto společností, musí nevyhnutelně vyústit v regulační nezdar.

Publikace popisuje specifika těchto modelů podnikání, předkládá rozsáhlý přehled amerických regulačních pokusů a analyzuje jejich úspěch či neúspěch. Přináší tak důležité podněty pro přemýšlení, jak bychom mohli k těmto novým byznysovým formám přistupovat u nás.

Po zahájení **ředitelkou Friedrich-Ebert-Stiftung Anne Seyfferth** a **děkanem Právnické fakulty Univerzity Karlovy Janem Kuklíkem** publikaci představí její autor, **americký novinář Steven Hill**. Českou situaci vzhledem k těmto modelům podnikání ve svých komentářích k publikaci objasní:

Radim Boháč, právník

Katedra finančního práva a finanční vědy Právnické fakulty Univerzity Karlovy

Aleš Chmelař, ekonom

vedoucí Oddělení strategií a trendů EU, Úřad vlády České republiky

Vít Samek, právník

místopředseda Českomoravské konfederace odborových svazů

Moderace: Kateřina Smejkalová

zastoupení Friedrich-Ebert-Stiftung v České republice

Po zakončení oficiální části večera zveme na drobné občerstvení a číši vína.

Tlumočení z angličtiny bude zajištěno.

O registraci prosíme do úterý 2. května 2017 e-mailem na katerina.smejkalova@fesprag.cz